第十二届国际名车展热点车型之





早亮相于 2002年初

的日内瓦车

展,由于出身于以生产超级跑车著称的保时捷公司, 卡宴虽然身为SUV,却也不可避免地带有许多跑车 的特质。因此也成为世界上速度最快的越野车,被 称为越野车中飞驰的"辣椒"。这款著名跑车生产厂 家生产的越野车,从里到外都让人感觉火辣,从而吸 引着更多消费者的目光。

」克莱斯勒大捷龙



作为 MPV 车 型的开创 者以及

MPV 潮流的引领者,克莱斯勒大捷龙有着 MPV 历 史上最重要的25项创新与78项行业第一的荣誉。 克莱斯勒大捷龙在内饰配色上以彰显尊贵与奢华的 深色系为主打。柔软真皮与典雅绒面材质搭配的豪 华座椅,营造出无与伦比的高贵气质;恰到好处的实 木内饰,为整个乘坐空间平添几分自然之美。

↓ CTS

凯迪拉克CTS延续上代车型的钻石切割 块面设计,同时引入了来自Sixteen概念车的 设计元素,整体格调更加高雅。CTS在德国纽 伯格林北环赛道上进行底盘测试研发工作,操 控比以往更精准可靠,3.6升 V6 SIDI 智能直 喷发动机具有强劲高效的特点。从驾驶、乘 坐、使用等方面看, CTS都是一部好车,是凯 迪拉克当之无愧的代表作。



凱 迪 兝



♪ 凯雷德

凯雷德 Hybrid 延续了美式 SUV 特有的豪迈 阳刚之气,秉承凯迪拉克世纪概念车Sixteen设 计理念,盾形镀铬进气格栅显示着豪华本性。8 人超大全尺寸座位空间的凯雷德Hybrid延续了 傲视同仁的气派,2946mm的最大轴距营造出车 内超大空间。凯雷德Hybrid配备电动伸缩迎宾 踏板,加之侧身7层镀铬设计,在细节中提升驾乘 者的尊贵。

♣ 奔驰 GL350

奔驰GL350作为梅赛德斯奔驰公司推出的一款 全尺寸SUV,可乘坐7人。虽然GL350有着大胆的设 计和充满张力的车身,但在其惊人尺寸的外表下,风洞 细化的除噪技术和充满科技含量的舒适性、安全性,也 使这款车成为同级别车中的有力竞争者。虽然 GL350是一款柴油车,但其动力丝毫不逊于奔驰

> GL450。奔驰 GL350的 发动机排量有3.0L,马力 也达到了210ps,7挡手自 一体变速箱,最大扭矩为 543N·m,大气自信的前 脸,更加体现了此款车的



XTS

作为一款瞄准国内中级豪华轿车市场的重 量级产品,凯迪拉克XTS将携手国际巨星布拉 德·皮特,以豪华的内外饰设计与创新的科技配 备诠释凯迪拉克对豪华车的全新定义。凯迪拉 克 XTS 上市后,包括 10 安全气囊、

Bose ANC主动降噪静音技术、凯迪 拉克CUE移动互联体验、Brembo四 活塞高性能刹车配置等,让更多的消 费者感受到XTS所带来的全新的驾



体验更多领先品质,敬请亲临<mark>广汽TOYOTA</mark> 销售店或登录网站

凯美瑞突破百万销量,以七年时间刷新中高级车百万速度

2012年電話 "CCTV中国年度中高级车" 等130多项权威车坛大奖

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心: 800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用手机拨打, 只需付市话服务费)





东风雪铁龙 C4L 向前的力量

是什么, 让你把梦想的距离当成你向前的激励? 是什么, 让你在每一次到达之后整装待发? 是 什么, 让你在抉择和诱惑面前选择执着。是你我心中, 向前的力量。 高性能高端中级车,东风雪铁龙C4 L,搭载"国际年度发动机"六冠王——1.6THP涡轮增压直喷发动

机,澎湃动力,一触即发。现在就跻身东风雪铁龙C4 L车主,启动·向前的力量。 C4 L"百米冲刺王"擂台赛, 等您来挑战!

用挑战, 回击挑衅! 还等什么, 发动引擎, 释放天性, 与东风雪铁龙C4 L来一场血性竞逐, 引爆 向前的力量,看谁堪当真正百米冲刺王?

活动时间: 4月14日

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



东风雪铁龙

洛阳市豫龙汽车销售服务有限公司

地址: 洛阳市九都东路11号名车苑内 电话: 0379-63992222